

Kámeňáček

Máte zájem dozvědět se novinky a upozornění, které se týkají obce, ve které žijete?

Svoz tříděného odpadu

PET láhve se odevzdávají ve žlutých pytlích, sešlápnuté a bez víček. V tomtéž pytli mohou být pouze PET lahve a igelitové obaly ve kterých jsou prodávány.

Tetrapaky – obaly od mléka, džusů a ostatní krabicové balení se odevzdávají v oranžových pytlích vypláchnuté a složené .

Možnost zakoupení pytlů pro „Pet lahve“ (žluté) a Tetra Pack“ (červené) za pouhé 2,-Kč na Obecním úřadě každé pondělí od 13:00 hod do 17:00 hod. Pytle odkládejte na autobusové zastávce den před svozem poblíž kontejnerů řádně zavázané. **Příští svoz je 14.srpna.**

Jestliže tento termín nestihnete, další svoz **bude 28. srpna.**

Kontejnery modrý jen papír
 zelený pouze na sklo (barevné i čiré)

Žádáme PT občany, aby dodržovali správné třídění odpadu do barevně odlišených kontejnerů a přispívali k pěknému vzhledu naší obce a také ke zdravějšímu životnímu prostředí.

Jestli-že nebudou dodrženy tyto podmínky, Technické služby tento odpad nebudou odvážet!

Popelnice **Pozor, pozor, pozor!!!**

Upozorňujeme občany na zákaz zakládání černých skládek. Pokud někomu nestačí popelnice, může si na ObÚ vzít další, nebo příslušný odpad odevzdat při nejbližším svozu nebezpečného odpadu, který je vždy na jaře a na podzim. U popelnic zůstaneme o něco déle. Apelujeme na „hříšníky“, kteří v návalu letních horkých dnů nestačili uhradit poplatek za 1.pololetí 2007. Dále informujeme občany, že 24.srpna 2007 bude provedena bezplatná výměna kovových popelnic 110-ti litrových za plastové 120-ti litrové. Žádáme Vás tedy, aby všechny popelnice byly v určený den před domem, aby výměna mohla proběhnout bez potíží. Toto se týká i popelnic na zimní období a popelnic chatařů. Dále upozorňujeme občany, aby do plastových popelnic nedávali žhavý ani teplý popel, jelikož by došlo k poškození!

Knihovna je otevřena pro veřejnost vždy v sudý týden v pondělí od 16:30 do 18:00 hod

srpen	dovolená	září	3. a 17.
říjen	1. a 15. a 29.	listopad	12. a 26.
	prosinec	10.	

Pronájem sálu (kapacita 120 míst) nebo zasedací místnosti (kapacita 40 míst) kulturního domu

K dispozici 1 elektrický sporák, 1 plynový sporák, teplá voda, 2 lednice, nádobí včetně příborů pro cca 40 osob

Práce pro zvelebení obce k doptání na Obecním úřadě. Veškeré práce jsou zaplacený dle „Dohody o provedení práce“.

Významná jubilea

60 let 27.dubna se dožil p Miloslav Lexa – srdečně blahopřejeme

Samovýroba dřeva informace na Obecním úřadě. Dále ObÚ nabízí prodej dřeva (zbytky z těžby) 1prn za 300,-Kč-nutno zajistit vlastní odvoz.

ObÚ žádá občany o zapůjčení historických materiálů týkajících se obce (fotografie, písemné záznamy), které by byly použitelné pro doplňování internetových stránek.

Hasičský záchranný sbor Bynovec nabízí občanům tyto služby: sekání trávy, práce křovinořezem, práce motorovou pilou atd. Informace na ObÚ.

Máte doma věci, které nepotřebujete, ale druhý by je mohl použít? Sháníte něco, co možná druhý má doma a nepotřebuje to? ObÚ nabízí možnost inzerce na stránkách Kámeňáčku.

Věnujte pozornost této zprávě:

V pondělí 4.června 2007 proběhne v 17 hodin na autobusové zastávce Očkování psů. Přijďte se svými hlídači nebo domácími mazlíčky a vezměte s sebou očkovací průkaz a příslušnou částku a to: 60,- Kč vzteklina 250,- Kč trojkombinace.

Žádáme PT občany, kteří mají své drahé uloženy na místním hřbitově, aby neodkládali kolem hrobů PET láhve, vázy, hadry a jiné věci. Ztěžuje to práci při údržbě zeleně. Děkujeme za pochopení.

A to nejhezčí nakonec.

V sobotu 2.června 2007 se koná posezení kolem ohně při pivíčku při vuřtíčku a to jak pro děti, které mají toto posezení bez pivíčka, ale za to zdarma, tak pro dospěláky, kteří to vše budou muset vše zafinancovat ze svého. Dostavte se v hojném počtu v **17:00 hod.** Těšíme se na Vás!

Po kolaudaci nově postavených rodinných domů vítáme nové obyvatele obce

